
Результаты опроса работодателей, социальных партнёров  

ГБПОУ ВПК 

В 2023 году был проведен опрос работодателей об удовлетворенности 

качеством образования по образовательным программам среднего 

профессионального образования реализуемым в ГБПОУ ПО ВПК. 

Всего в опросе приняло участие 7 руководителей (зам. руководителей или 

начальников структурных подразделений) предприятий, на которых обучающиеся 

колледжа проходят практику или трудоустроились после выпуска. 

Это: 

 

 АО «ОЗ «Микрон»»;  

 АО «ВОМЗ»; 

 ООО «М-Конструктор»; 

 ООО «Велмаш-С»; 

 ООО «Завод Реостат»; 

 ООО «ВАЗ «Импульс»»; 

 ООО «Надежные Руки»; 

 ООО «Феникс»; 

 ООО "Спринт"; 

 ООО «Велагромаш»; 

 Почта России, УФПС Псковской области, Великолукский почтамт, 

отделение почтовой связи № 10; 

 ИП Захарова Ирина Алексеевна, директор салон «Дали»; 

 ИП Гультяева Ольга Васильевна, директор парикмахерская «Ваниль»; 

 ИП Лебедев, Степанова Наталья Юрьевна, мастер-универсал салон «Crazy»; 

 ИП Паринос А.В., Шило Мария Юрьевна, мастер-универсал салон 

«Модус»; 

 ИП Лебедев, Козлова Светлана Николаевна, мастер- универсал салон 

«Чародейка»; 

 ИП Шатохин Вячеслав Юрьевич, директор автосервиса «RemZona» ; 

 ИП Мисун Светлана Владимировна, директор автосервиса «Liqui Moly». 

 

Результаты опроса представлены в таблице: 
Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа ? 

Полностью удовлетворён 77,7 % 

В основном удовлетворён 22,3% 

Частично удовлетворён - 

Полностью не удовлетворён - 

Затрудняюсь ответить - 

  



Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 

Полностью удовлетворён 88,9% 

В основном удовлетворён 11,1% 

Частично удовлетворён - 

Полностью не удовлетворён - 

Затрудняюсь ответить - 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем? 

Да, безусловно 94,4 % 

Да, ограниченно 5,6% 

Нет  

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем,  

то в каких формах? 

Участие в учебной и воспитательной деятельности организации 

(проведение открытых мастер-классов, тематических лекций, практических 

занятий, научных мероприятий и др.) 

33,3% 

Заключение соглашений о прохождении практики 100,0% 

Проведение совместных мероприятий 50,0% 

Организация стажировок обучающихся 78,7% 

Участие в профориентационных мероприятиях организации 67,7% 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников колледжа 

Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 83,3% 

Высокий уровень теоретической подготовки 94,4% 

Высокий уровень практической подготовки 94,4% 

Профессионализм 88,8% 

Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной 

ситуации 
78,7% 

Высокий уровень производственной дисциплины 95,0% 

Желание выпускников работать 94,4% 

Стремление выпускников к саморазвитию и самоорганизации 72,2% 

Укажите основные недостатки подготовки выпускников колледжа 

Несоответствие профессиональному стандарту (при наличии) - 

Низкий уровень теоретической подготовки - 

Низкий уровень практической подготовки - 

Отсутствие желания работать - 

Низкая производственная дисциплина - 

Отсутствие стремления к саморазвитию и самообразованию - 

Нет недостатков 100,0% 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего? 

Знание современных технологий 100,0% 

Знание базовых технологий 72,2% 

Знание законодательства и охраны труда 100,0% 

Умение проявлять инициативу на работе 67,6% 

Умение применять инновации в своей работе 61,1% 

Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 89,8% 

 
 


